

2019 年 10 月 11 日 株式会社 ミライト・ホールディングス

【株式会社 TTK】

建設技術フェア 2019 in 中部に「TTK ベルト式ネットフェンス」を出展

ミライト・ホールディングスのグループ会社である株式会社 TTK(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長土肥幹夫、以下、「TTK」)は、「建設技術フェア 2019in 中部(主催:国土交通省中部地方整備局、名古屋国際見本市委員会、公益財団法人名古屋産業振興公社、会期 2019 年 10 月 16 日~17 日、会場:吹上ホール 名古屋市中小企業振興会館)に出展します。

■展示内容:TTK ベルト式ネットフェンス

TTK は、道路や建物を風や雪から守る TTK ベルト式ネットフェンスを展示します。

TTK ベルト式ネットフェンスは、樹脂製のネットを利用した防風・防雪フェンスで、透視性のある網目からは想像もつかないほどの減風効果を発揮します。

今回の展示会では、ネットフェンスの実物を展示しており、その性能や仕様を専門スタッフによる実演等を交えて 説明します。

■イベント「建設技術フェア 2019in 中部」概要

日時	2019年10月16日(水)~17日(木) 10:00-17:00(最終日:16:00まで)
会場	吹上ホール(名古屋市中小企業振興会館)
	(愛知県名古屋市千種区吹上二丁目6番3号)
主催	国土交通省中部地方整備局/名古屋国際見本市委員会/公益財団法人名
	古屋産業振興公社
お申込み	以下の Web サイトより事前登録ができます。
	http://www.kgf-chubu.com/index.html
当社展示	TTK ベルト式ネットフェンス
ブース番号	B10



前回出展模様

【本製品に関するお問い合わせ先】

株式会社 TTK

パートナー事業推進部

TEL: 022-297-6888 FAX: 022-297-5024

URL: https://www.ttk-g.co.jp/

【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ホールディングス

広報室

TEL: 03-6807-3120 FAX: 03-5546-2967

URL: https://www.mirait.co.jp/